
DIsPozIŢIA Nr.8/2018
privind stabilirea dreptului la stimulentul educaţional acordat sub

formă de tichete sociale pentru grădiniţă

VASILE Cîmpean, Primarul Comunei Tilisca
Având în vedere cererile şi declaraţiile pe propria răspundere, documentele

depuse pentru acordarea stimulentului educaţional, de către beneficiarii de pe raza
Comunei Tilişca, precum şi adresa Şcolii Gimnaziale Tilisca privind situaţia absenţelor
pentrupreşcolarii ai căror dosare sunt eligibile pentru acordarea stimulentului,

In baza art 2 şi urm din Legea nr 24812015 privind stimularea participării în
învătământul preşcolar a copiilor provenind din familii defavorizate,

In conformitate cu prevederile aft 2 si urm, precum şi art 14, art 15 din
Hotărârea Guvernului nr 1512016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare
a prevederilor Legii nr 24812015,

In temeiul aft. 63 alin (1) lit c) şi d) coroborat cu alin 4 lit a), alin (5) lit a), aft.
68, aft. 115 alin 1 lit a) din Legea nr. 2l5l200t a administraţiei publice locale,
republicatä, cu modificările şi completările ulterioare'

DISPUNE:

Aft 1: alin (1) Se stabileşte dreptul la stimulentul educaţional sub formă de
tichete sociale pentru grădiniţă, acordate pentru luna ianuarie 20IB, în valoare
nominală lunară de 0,1 ISR, respectiv 50 lei/lună pentru beneficiari prevăzuţi în anexa
nr 1 la prezenta dispoziţie.

alin (2) Tichetele se Vor distribui beneficiarilor lunar de către Primăria Comunei
Tilisca prin grija dnei Rodeanu Maria, Inspector în cadrul Compaftimentului de Asistentă
Socială.

Aťc2: Prezenta dispoziţie se comunică beneficiarilor individual în termen de 5 zile
de la data emiterii prin grija dnei Rodeanu Maria, Inspector în cadrul Compaftimentului
de Asistenţă Socială al Aparatului de Specialitate al Primarului Comunei Tilişca.

Aft. 3: Cu aducerea la îndeplinire a prezentei se însărcinează dna Rodeanu Maria
şi Compaftimentul finanicar - contabil.

PRIMAR

Tilişca la 14 februarie 2018
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